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Дисципліна «Глобалістика» є дисципліною на вибір, яка викладається по завершенню 
освоєння здобувачами вищої освіти таких предметів як Всесвітня історія, Соціологія, 
Філософія, Політика і права людини, Теорія міжнародних відносин.  
Метою вивчення курсу «Глобалістика» є: аналіз розвитку глобалізаційних процесів, а також 
місця в них України. 
Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє дисципліна (взаємозв’язок 
з нормативним змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра, сформульованим 
у термінах результатів навчання у Стандарті вищої освіти). 
Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої 
освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних (фахових). 
Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати спеціалізовані завдання в 
предметній сфері політології та застосовувати ключові теорії і методи політичних досліджень 
та аналізу політики у експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній, 
викладацькій і громадській сфері практичної професійної діяльності, що характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов.  

 
 

Зміст навчальної дисципліни 
Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1: Передумови виникнення глобалістики та її теоретичні засади 
Тема 1. Передумови виникнення глобалістики. 
Тема 2. Політична глобалістика. 



Тема 3. Основні наукові школи сучасної глобалістики. 
Тема 4. Теоретичні проблеми глобалізації. 
Тема 5. Час та простір в глобальному світі. 
Тема 6. Сучасні концепції та парадигми глобалістики. 

 
Змістовий модуль 2: Політичні аспекти глобалізаційних процесів. 

Тема 7. Світові цивілізації. 
Тема 8. Міжцивілізаційні глобальні взаємодії. 
Тема 9. Соціокультурні проблеми політичного діалогу. 
Тема 10. Глобалізація і геополітичні зміни сучасного середовища міжнародної 

безпеки. 
 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 
до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15  (2 академічні години). 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 10.00 
до 12.00. 

 
 


